

## ◆ 感知文化新空间 ◆

# “爱尚盐湖”千人大合唱紧张排练中—— 共筑中国梦 唱响新时代

随着新中国成立75周年的脚步日益临近，一场别开生面的“爱尚盐湖”千人大合唱公益活动，在中心城区南风广场紧锣密鼓地排练着。

筹备工作早在一个月前就已经拉开序幕，盐湖区音乐舞蹈家协会会长雷建军，作为本次合唱的指挥，肩负起了联络、动员、走访和逐一辅导的重任。他深知这次合唱意义非凡，先后走访了19家基层合唱团队，并逐一辅导，确保每个团队都能以最佳的状态呈现在观众面前。这19家合唱团队约1400人，他们来自盐湖区的各个角落，身份各异，但对音乐的热爱和对祖国的深情却是相同的。

排练现场，秩序井然。每个团队都在雷建军和盐湖区音乐舞蹈家协会各位老师的精心指导下，一遍遍地练习着合唱曲目。从《今天是你的生日》到《歌唱祖国》，每一首歌都饱含着他们对祖国的深深祝福。雷建军对每个团队都进行了严格的指导，他不仅关注整体的和谐，还注重个体的表现。他耐心地纠正每个人的发音，调整他们的节奏，确保每个人的声音都能完美地融入集体之中。在他的指导下，合唱团队的声音逐渐变得整齐划一，宛如一股强大的力量，准备在舞台上爆发。

排练过程中，每一个细节都充满了汗水和欢笑。来自中心城区体育公园大家唱团队的张云，是这次千人大合唱的电吹管演奏者之一。每天，她都会早早地来到排练场地，一遍遍地练习着合唱曲目。她的坚持和热情感染了整个团队，大家都以她为榜样，更加努力地排练。只见她的手指灵活地在电吹管的按键上跳跃，每一个音符都像是她对祖国的深情诉说。她说：“我要用我的乐器，向祖国表达我的祝福和敬意。”

而来自黄金水岸爱心合唱团的丁自来说：“我已年近古稀，这是我第一次参加这么大规模的合唱活动，我感到荣幸和激动。我要用我的歌声，向大家展示我们这一代人的爱国情怀。”

他的话语充满了对祖国的热爱，也激励着其他人更加投入地排练。在他的带动下，整个团队的士气都高涨起来了。“我们团队这次



▲ 雷建军在排练现场指挥



▲ 参与群众热情高涨

有60余人参与大合唱的排练，大家的积极性都很高，唱得很投入。”丁自来说。

在排练过程中，各个合唱团队之间也互相交流、互相学习。他们不仅学会了如何更好地合唱，还学会了如何更好地团结协作。来自南风广场大家唱团队的景柳保说：“这次合唱活动让我们更加深刻地体会到了团结的力量和集体的温暖。”在排练的间隙，他们还会一起分享彼此的故事和经历，增进彼此间的友谊。

随着时间的推移，排练也逐渐进入了尾声。每个团队都用歌声和汗水，为这场盛大的合唱活动作出了贡献。他们用歌声向祖国表达了自己的祝福和敬意，也用行动践行

了“文艺为人民服务、为社会主义服务”的方向。

对于参与排练和演出的所有人来说，这次“爱尚盐湖”千人大合唱活动不仅仅是一场文艺演出，更是一次心灵的洗礼和情感的升华。他们用歌声和行动去讴歌时代、赞美祖国。这次活动的排练花絮，也将成为他们心中永远珍贵的记忆。

这场即将开幕的千人大合唱活动不仅仅是一场文艺盛宴，更是一次群众文化的全面展示。相信在未来的日子里，河东儿女将继续秉承这种热爱与奉献精神，用更加嘹亮的歌声和坚定的行动，去讴歌这个伟大的时代，去赞美我们繁荣昌盛的祖国。

记者 杨洋

## 银龄向党绽芳华

运城晚报讯(记者 杨洋)9月10日，市委老干部局在市老年大学举办了庆祝新中国成立75周年“银龄向党绽芳华”主题演讲比赛。

来自各县(市、区)委老干部局的(下图)13名工作者和13名老干部紧紧围绕新中国成立以来 的光辉历程和丰功伟绩，结合亲身经历、所见所闻所感等，以生动的语言、饱满的热情、鲜活的事例，讴歌党的领导、礼赞新时代。台上选手声情并茂、激情飞扬，台下观众聚精会神、认真聆听。经过激烈角逐，最终评选出每个组别的一、二、三等奖。

获得此次演讲比赛一等奖的老干部张西燕说：“参加演讲比赛对我来说是在不断提升和进步，要在生活中沉淀积累，要继续跟着时代学习，在为社会做贡献的同时也给自己的老年生活增添一些色彩。”

市委老干部局负责人表示，此次演讲比赛的举办，充分展示了离退休干部和老干部工作者的风采和担当。期待更多的离退休干部和老干部工作者能够积极参与到社会各项事业中来，为推进中国式现代化运城实践作出新的贡献。



## “诗联助残咏河东”征稿中

运城晚报讯(记者 景斌)由市残联联合市诗词学会、市楹联学会举办的“诗联助残咏河东”活动正在征稿中，截稿日期为9月19日。

此次征稿的主题是“诗韵传情、联心助残、共筑大美河东”，征稿对象为残疾人、社会各界爱心人士及诗联爱好者。应征作品要围绕活动主题进行创作，内容积极向上，富有感染力。投稿邮箱：hedongshici@163.com，须注明“诗联助残征稿”字样，不接受纸质稿件。

市诗词学会有关负责人表示，开展此次活动旨在为残疾人提供一个展示才华和内心世界的平台，增强其自信心和自我认同感。同时，唤起社会各界对残疾人的关爱与支持，营造包容、友善的社会环境，共同为残疾人事业助力赋能。

## 浓情中秋共欢乐



运城晚报讯(记者 杨洋)9月10日，在中秋佳节到来之际，盐湖区东城街道振兴庄社区举办了一场温暖人心的慰问、交流活动(上图)。

活动中，社区工作人员与居民进行了座谈交流，倾听居民建议、了解居民需求。大家围坐一起，品尝着美味的月饼，共同感受着节日的喜悦。在互动环节，居民们兴致勃勃，制作了一把把精美的漆扇，大家既对传统文化有了新的认识，又加深了彼此的了解。

社区负责人表示，此次中秋佳节慰问交流活动的举办，不仅丰富了社区居民的文化生活，还增进了邻里感情。社区将继续努力，为居民提供丰富多彩的活动，共同打造一个温馨、和谐的美好家园。

### 记者手记

走进“爱尚盐湖”千人大合唱的排练现场，我被深深感染。社会各界热情汇聚，共同筹备这场公益演出，以实际行动

动表达了对新中国的热爱和祝福。

在他们身上，我看到了河东儿女的团结和协作精神，也感受到了他们对音乐的执着和对生活的追求。在新中国成立75周年即将到来之际，我们

待大家用更多的艺术形式来庆祝这个举国欢腾的日子。

这是一场心灵的洗礼，也是一次情感的升华。相信，这场千人大合唱活动一定会成为很多人心中永远珍贵的记忆。

记者 杨洋